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Consiliul Local Călărași a aprobat proiectul de modernizare a Parcului 

Dumbrava 
 

Hotărâre importantă pentru infrastructura verde din Municipiul Călărași. În cadrul 

ședinței ordinare din 29 iunie, consilierii locali au adoptat Proiectul de Hotărâre 

privind aprobarea documentației tehnice pentru obiectivul „Regenerare verde a 

Parcului Dumbrava”.  

 

Investiția, evaluată la 10.944.235,69 lei (TVA inclus), va fi depusă pentru finanțare 

nerambursabilă prin Programul Regional Sud - Muntenia 2021-2027 (Prioritatea 6, 

Obiectivul Specific RSO5.1, Operațiunea A). Din bugetul total alocat acestei ample 

acțiuni de regenerare urbană, lucrările de construcții și montaj (C+M) se ridică la 

valoarea de 5.923.816,89 lei. Proiectul vizează revitalizarea urbană integrată a zonei 

prin soluții moderne și ecologice. 

 

Principalele transformări  vizate în Parcul Dumbrava: 

 

Reconfigurarea taluzului: Terenul va fi amenajat în trepte (gradenare), se va planta 

gazon și specii autohtone dotate cu sisteme automate de irigații, completate cu 

mobilier urban și alei ecologice din felii de copac pentru puncte de belvedere. 

 

Nucleu albastru-verde: Bazinul vechi, fântâna și podul existent vor fi demolate. În 

locul lor va apărea un iaz artificial cu o cascadă reamenajată și sistem de recirculare a 

apei pluviale, transformând vegetația haotică într-o zonă care susține biodiversitatea. 

 

Mai mult spațiu verde: Suprafața asfaltată va fi redusă la minimum, parcarea 

existentă va fi desființată complet pentru a câștiga spațiu verde, iar traseele pietonale 

vor fi refăcute din soluții permeabile (dale înierbate și nisip stabilizat). 

 

Conservarea biodiversității: Masa lemnoasă actuală va fi protejată și completată cu 

noi arbori, arbuști și liane autohtone, aranjate în aliniamente și masive destinate 

conectivității habitatelor locale. 

 

Loc de joacă incluziv: Spațiul dedicat copiilor va fi modernizat integral cu 

echipamente sigure, alei senzoriale și dotări speciale, complet accesibile micuților cu 

dizabilități locomotorii. 
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Autonomie energetică: Iluminatul public va deveni integral ecologic, utilizând 

corpuri de iluminat tip LED cu sistem de telegestiune, alimentate parțial prin panouri 

fotovoltaice integrate. 

 

Sistem inteligent de irigații: Sistemul de udare va fi complet automatizat, alimentarea 

fiind asigurată dintr-un puț forat propriu și din recircularea apelor pluviale prin bazine 

decantoare și rezervor tampon. 

 

Prin această hotărâre, administrația locală face un pas decisiv pentru rezolvarea 

problemelor curente ale parcului - de la dotările urbane depășite și suprafețele 

mineralizate excesiv, până la ineficiența energetică și vegetația necontrolată, oferind 

locuitorilor din Călărași un standard european de relaxare în natură. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


